

Приемная кампания по зачислению детей в первый класс 2022-2023 учебного года.

Уважаемые родители!

С 1 апреля 2022 года стартует первый этап подачи заявлений о зачислении ребенка в 1 класс во всех школах Ясногорского района, который завершится 30 июня текущего года. В этот период будут приниматься заявления о зачислении в первый класс 2022-2023 учебного года от родителей (законных представителей) детей, зарегистрированных на территории, закрепленной за каждой образовательной организацией

(<https://yasnogorsk.tularegion.ru/upload/medialibrary/a93/a930c03bc9cf039db1edc701025a410f.pdf>), а так же имеющих право на внеочередное, первоочередное и преимущественное зачисление в общеобразовательную организацию.

Второй этап продлится с 6 июля по 5 сентября 2022 года. Заявления будут приниматься в любую общеобразовательную организацию вне зависимости от места регистрации ребенка, при наличии в ней свободных мест.

В первый класс принимаются дети, которым на 1 сентября исполнилось 6,5 лет. Прием детей в более раннем возрасте возможен на свободные места с 6 июля текущего года на основании заявления родителей (законных представителей) и по согласованию с управлением по образованию и социальным вопросам.

Для зачисления ребенка в первый класс родители (законные представители) представляют в общеобразовательную организацию оригиналы и копии следующих документов:

документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);

свидетельство о рождении ребенка;

свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания;

документ, подтверждающий наличие льготы.

Право на внеочередной, первоочередной и преимущественный прием в образовательное учреждение устанавливается в соответствии с действующим Федеральным законодательством.

Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенный в установленном порядке документ, подтверждающий родство заявителя или законность представления прав ребенка, и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе соотечественники за рубежом, все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

На портале государственных и муниципальных услуг по электронному адресу: <http://school.gosuslugi71.ru/> размещена информация, разъясняющая порядок зачисления в образовательные учреждения с использованием электронных ресурсов. Она содержит сведения о правилах организации приема заявлений по зачислению в образовательные организации, о формировании очереди, о необходимых документах, а также ссылку на региональный портал государственных и муниципальных услуг, где Вы можете получить услугу по зачислению в учреждение в электронном виде по ссылке <http://www.gosuslugi71.ru> (услуга называется «Запись в школу», желаемый вид заявления - «Запись в 1 класс будущего учебного года»).

Обращаем Ваше внимание, что при подаче заявления на зачисление в общеобразовательную организацию в электронном виде необходимо в течение 7 дней предоставить оригиналы документов в выбранное Вами учреждение.

По вопросам зачисления детей в 1 классы общеобразовательных организаций, расположенных на территории Ясногорского района, необходимо обращаться на горячую линию управления по образованию и социальным вопросам администрации муниципального образования Ясногорский район по телефону: (848766) 2-24-34.